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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

GJYKATA E POSAÇME E APELIT PËR KORRUPSIONIN DHE KRIMIN E 

ORGANIZUAR 
SEKTORI I TEKNOLOGJISË SË INFORMACIONIT, STATISTIKAVE DHE MARRËDHËNIEVE ME 

PUBLIKUN, MEDIAN DHE ME JASHTË 

 

Tiranë, më datë 27.01.2026 

 

KOMUNIKIM PËR MEDIAN 

 

Gjykata e Posaçme e Apelit për Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar, me trup gjykues të 

përbërë nga gjyqtarët Saida Dollani (kryesuese), Nertina Kosova (anëtare) dhe Miliana Muça 

(anëtare), sot më datë 27.01.2026, shpalli vendimin lidhur me çështjen e regjistruar me 

nr. 5/260 akti, datë 11.11.2025 regjistrimi, mbi ankimin e paraqitur nga ankues B.D. dhe 

L.D., ndaj vendimit nr. 5, datë 24.04.2025, të Gjykatës së Posaçme të Shkallës së Parë për 

Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar, disponuar si vijon: 

 

“1. Konfiskimin e pasurisë të paluajtshme (apartament) të regjistruar me Nr. ****, volumi 

****, faqe ****, me sipërfaqe 60 m2, ndodhur në zonën kadastrale ****, Njësia Administrative 

****, Bashkia ****, regjistruar në emër të shtetasit L.D, të sekuestruar me vendimin nr. 08, 

datë 20.04.2021 të Gjykatës së Posaçme të Shkallës së Parë për Korrupsionin dhe Krimin e 

Organizuar, dhe kalimin e saj në favor të shtetit, duke urdhëruar ekzekutimin e menjëhershëm 

të këtij vendimi.  

2. Urdhërohet sekretaria e gjykatës, t’i dërgojë një kopje të tij Agjencisë së Administrimit të 

Pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara, për ekzekutimin e menjëhershëm të vendimit.  

3. Shpenzimet gjyqësore sikurse janë bërë.  

4. Kundër këtij vendimi lejohet ankim brenda 15 (pesëmbëdhjetë) ditëve nga e nesërmja e 

njoftimit të vendimit të arsyetuar, në Gjykatën e Posaçme të Apelit për Korrupsionin dhe 

Krimin e Organizuar.” 

 

Në përfundim, Gjykata e Posaçme e Apelit për Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar 

vendosi: 

 

- Lënien në fuqi të vendimit nr. 5, datë 24.04.2025 të Gjykatës së Posaçme të Shkallës së Parë 

për Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar. 

- Shpenzimet procedurale të gjykimit në apel i ngarkohen ankuesve solidarisht. 

U shpall më datë 27.01.2026. 

 

 

 

 
Kontakt: 

Enida Demiraj 

Shef i Sektorit të IT, Statistikave dhe Marrëdhënieve me Publikun, Median dhe me Jashtë  

Email: enida.demiraj@gjykata.gov.al 

Tel: +355 69 72 30 447 
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